

Poštovani roditelji,

Živimo, radimo i učimo u vremenu velikih izazova s kakvim se mnogi od nas dosada nisu susreli. Sila prilika nas je iznenada natjerala da doslovno preko noći preselimo nastavu iz naših učionica u virtualne. Nastava na daljinu je novost u našoj obrazovnoj praksi. Protekla dva tjedna smo svi skupa hrabro i odlučno prihvatili i suočili se s brojnim zahtjevima i nedostacima novih oblika i načina poučavanja i učenja.

Moguće je da učenici i roditelji osjećaju kako na ovaj način učenici puno više rade, imaju više zadaće i više su opterećeni nego kad idu u školu. To je zbog toga što je u nastavi na daljinu naglasak na učenju umjesto na poučavanju.

Poučavanje, što je aktivnost nastavnika, podrazumijeva pripremanje, informiranje te vođenje i motiviranje učenika. Većina nastavnih situacija treba biti UČENJE, što je aktivnost učenika. Preporuka je da učenici srednje škole u ovim uvjetima trebaju 7 a maturanti 8 sati dnevno učiti. To je ukupno vrijeme potrebno da se preuzmu i prouče nastavni materijali i prema uputama riješe zadaci.

Nastava na daljinu, dakle, zahtijeva sposobnosti samostalnog učenja, ali je i prilika za razvoj te sposobnosti. To prije svega uključuje:

- Organizaciju vremena za učenje

Svaki učenik treba planirati i organizirati svoje učenje u vrijeme kada mu najviše odgovara i s obzirom na uvjete učenja kod kuće. Nije potrebo preko cijeloga dana sjediti za računalom i čekati materijale i upute. Fleksibilno vrijeme učenja je upravo prednost nastave na daljinu. Važno je svakodnevno i redovito pratiti i rješavati zadatke kako se ne bi nagomilali.

- Organizacija nastavnih materijala

Važno je organizirati i nastavne materijale koje učenici svakodnevno primaju kako bi bili pregledni i korisni. Savjet je učenicima da formiraju vlastiti portfolio u koji će pohranjivati preuzete nastavne materijale po predmetima. Tako će imati sistematičan pregled sadržaja, uputa i zadataka koje će moći naknadno pregledati, prisjećati se i ponavljati.

Pred svima nama su još brojni izazovi, prije svega ocjenjivanje u online okruženju, a potencijalno i završetak školske godine na isti način. Ovo je posebno važno maturantima koji su pod dodatnim pritiskom. Za sada nema informacija o promjenama vezanim za polaganje državne mature pa je potrebno intenzivirati pripreme i za te ispite. Ministarstvo znanosti i obrazovanja organizira pripreme koje učenici mogu pratiti na RTL 2 subotom od 9 i 30 do 11 i 30, što se svakako preporuča. Osim toga, virtualna nastava koju pripremaju nastavnici će također biti prilagođena i izbalansirana kako bi maturanti što bezbolnije završili školsku godinu, pripremili se za državnu maturu i svi upisali željeni fakultet.

Vama se, dragi roditelji, zahvaljujemo na podršci i poticaju koji svakodnevno pružate djeci i na razumijevanju i suradnji s nama. S pitanjima, razmišljanjima i prijedlozima, osim razrednicima, slobodno se javite na e-mail: lucija.brnic@skole.hr
Vjerujući da ćemo i ovaj put uspjeti i nadajući se što skorijem povratku učenika u školu srdačno vas pozdravljam.

Zamjenica ravnateljica: Lucija Brnić, pedagoginja

